PRILOG IV. OPIS POSLOVA 

Korisnička zemlja 
Republika Hrvatska 
Ugovarateljsko tijelo 
Općina Petrijanec


1. UVOD: 
Relevantna pozadina projekta: 
Inicijativom WiFi4EU u općinama diljem Europe promiče se besplatan Wi-Fi pristup za građane u javnim prostorima kao što su parkovi, trgovi, javne zgrade, knjižnice, zdravstveni centri i muzeji.
Općina Petrijanec je u okvirima navedene inicijative zatražila vaučer u vrijednosti od 15 tisuća eura za ugradnju potrebne opreme i instalacija pristupnih točaka za javni bežični Internet na javnim mjestima, koji je i odobren od strane resornog tijela.

Predmet ovog opisa posla je: 
a) usluga nabave opreme i postavljanja instalacija pristupnih točaka za javni bežični Internet u okvirima inicijative WiFi4EU

2. OPIS ZADATAKA:
2.1. Ciljevi: 
Glavni cilj koji se mora ispuniti ugovaranjem gore navedene usluge jest stručna, kvalitetna i  pravodobno izvedena nabava opreme i postavljanje instalacija pristupnih točaka za javni bežični Internet u okvirima inicijative WiFi4EU.

Ponuditelj je dužan usluge izvršiti sukcesivno prema zahtjevu naručitelja. Svi zadaci koje će izvršitelj izvršavati moraju biti u skladu s pravilima i procedurama opisanim te navedenim u Sporazumu o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru instrumenata za povezivanje Europe (CEF): Program WiFi4EU, Sporazum br. INEA/CEF/WiFi4EU/1-2018/019645-034313, kojeg je Općina Petrijanec sklopila s Izvršnom agencijom za inovacije i mreže (INEA) u okviru ovlasti koje je na nju prenijela Europska komisija.

2.2. Tražene usluge: 
Aktivnost 1: nabava opreme i postavljanje instalacija pristupnih točaka za javni bežični Internet u okvirima inicijative WiFi4EU.

Aktivnost 2:
Izrada Izvješća o izvršenim uslugama te izrada zapisnika o primopredaji.
Izvoditelj je dužan izraditi Izvješće o provedenim aktivnostima s dokaznim materijalima te zapisnik o primopredaji koji mora biti potpisan od oba dvije ugovorne strane.  

3. ZAHTJEVI 
3.1. Stručnjaci 
Profili stručnjaka za ovaj ugovor su kako slijedi: 
a) Suradnja s pružateljem usluge koji ima minimalno 2 godine stručnog iskustva u predmetnom području nabave usluge.
b) Ponuditelj mora raspolagati osobama koje posjeduju strukovnu sposobnost, stručno znanje i iskustvo potrebno za izvršavanje predmeta nabave.
c)	Ponuditelj mora imati poslovne mogućnosti nuđenja jamstvenog roka za instaliranu opremu minimalno 3 godine
d)	Ponuditelj mora imati poslovne mogućnosti pružanja usluge održavanja i telekomunikacijskih usluga potrebnih za funkcioniranje projekta.

4. LOKACIJA I TRAJANJE
4.1. Lokacija 
Mjesto obavljanja zadatka: Općina Petrijanec

4.2. Datum početka i razdoblje provedbe
[bookmark: _GoBack]        Datum početka: 23.7.2020. godine
        Datum završetka zadatka: 31.12.2020. godine 

5. IZVJEŠTAVANJE 
Sadržaj, jezik i format izvještaja: 
Kako bi se dokazala isporuka predmeta nabave zahtijeva se predaja završnog izvještaja i zapisnika o primopredaji. 
Završni izvještaj, zapisnik o primopredaji i dokazni materijali o izvršenju te svi popratni materijali koji pokazuju da je predmet nabave izvršen moraju u obliku pdf dokumenta biti predani u roku od 10 dana od izvršenja na e-mail adresu: nacelnik@petrijanec.hr.
Dokumenti moraju biti potpisani i ovjereni od strane odgovorne osobe pružatelja. 
             
6. VIDLJIVOST PROJEKTA
Pružatelj će poduzeti sve potrebne mjere kako bi osigurao vidljivost financiranja sukladno Sporazumu o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru instrumenata za povezivanje Europe (CEF): Program WiFi4EU, Sporazum br. INEA/CEF/WiFi4EU/1-2018/019645-034313, kojeg je Općina Petrijanec sklopila s Izvršnom agencijom za inovacije i mreže (INEA) u okviru ovlasti koje je na nju prenijela Europska komisija.

7. BUDŽET/PRORAČUN
Maksimalna budžetska financijska sredstva predviđena za ove usluge: 114.000,00 HRK  s uključenim PDV-om. Iskazana vrijednost treba uključivati sve troškove za uspješno izvršenje predmetne nabave.












